11Iro

HWmsa: peHuc
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.03.2007 15:19:27

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 28.03.2007 22:07:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/22776/answer/22777




YBaxaemniti [lenuc! K coxaneHuio, 3a04H0 rajflaTh MOXKHO 0€CKOHEYHO - TPOCTATUT? KOJIJIUKYJIUT?
Be3uKynuT? OOpaTUTECH K YPOJIOTY 110 MECTY JKUTEILCTBA, TIATeIbHO 00CIefyiTeCh - He TOIHKO Ha
nHMEKIUH, HO ¥ TOPMOHAJIbHEIHM cTaTyc. [I0TOM yKe MOKHO OyIeT ompeaensiThCs C METOTAMU U
MeTOOUKaMHU JiedeHus. Yoauu!



